

26 ИЮН 1966

ДИДУСТГНАВЬ СЕ ЗАПОРЖЬЕ
г. Запорожье

К ГАСТРОЛЯМ ЛЬВОВЯН

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ,

ДРУЗЬЯ!

2 июля в помещении театра имени Шорса начинаются гастролы Львовского Академического театра оперы и балета имени Ивана Франко. В этот вечер на запорожской сцене пойдет неувядающий шедевр великого русского композитора П. И. Чайковского — опера «Евгений Онегин».

Репертуар нынешних гастролей очень разнообразен. Трудящиеся Запорожья смогут послушать одно из лучших произведений русской классической музыкальной драматургии — оперу А. С. Даргомыжского «Русалка», написанную на сюжет одноименной драмы А. С. Пушкина, полную искреннего украинского народного юмора оперу С. Гулака-Артемовского «Запорожец за Дунаем» и новую постановку минувшего сезона — оперу «Повесть об одной любви», написанную ленинградским композитором Б. Толстым по мотивам широко известного рассказа Б. Лавренева «Сорок первый».

Кроме этого, пойдут оперы «Богема» и «Флория Тоска» Д. Пуччини, «Трубадур» Д. Верди, комические оперы «Любовный напиток» Г. Доницетти и «Севильский цирюльник» Д. Россини, а также популярная оперетта И. Штрауса «Цыганский барон».

Будут показаны лучшие спектакли хореографического искусства — балеты «Лебединое озеро» П. И. Чайковского, «Золушка» С. Прокофьева, «Лилея» К. Данькевича, новая постановка сезона — балет «Три мушкетера», написанный ленинградским композитором В. Баснером по мотивам одноименного романа А. Дюма.

Любители балета смогут посмотреть также «Баядерку» Л. Минюса и «Большую вальсу» на чудесную музыку И. Штрауса.

Артисты театра выступят также в разнообразных концертных программах.

Наш театр уже был на гастролях в Запорожье. Коллектив бережно хранит воспоминания о дружеском и сердечном приеме, оказанном ему тогда трудящимися Запорожской области. За последние годы в артистическом составе театра произошло значительное обновление, появилось много одаренной творческой молодежи, уверенно завоевывающей симпатии зрителей. Много новых исполнителей пришло и в оркестр, хор и балет.

В наших спектаклях примут участие народный артист Советского Союза П. Кармалюк, народная артистка УССР М. Слободян, заслуженные артисты республики А. Врабель, В. Герасименко, Т. Дидык, В. Лубяной, О. Поспелов, О. Сталинский, заслуженный артист Чувашской республики Г. Данилов.

В оперных спектаклях выступят ведущие солисты Т. Братковская, З. Головки, лауреат конкурса имени Н. В. Лысенко Л. Жилкина, Т. Криницкая, лауреат Всесоюзного конкурса имени М. П. Мусоргского Т. Ткаченко, К. Голубничий, И. Попов и другие, а также молодые певцы — лауреат Всесоюзного конкурса вокалистов Л. Божко, З. Бузина, Я. Головчук, дипломанты конкурса имени Н. В. Лысенко И. Крупенко, Г. Кузовков и В. Чайка, дипломант Всесоюзного конкурса имени М. И. Глинки Т. Полишук, А. Прудник, Я. Шовковский и др.

В балетных спектаклях примут участие ведущие солисты Г. Исупов, А. Костюкова, Л. Орловская, Н. Паносюк, Э. Розенбах, И. Красногорова, П. Малхасьянц, Г. Сохновская, молодые исполнители Т. Беседина, Н. Клепиков, Р. Романов и др.

Возглавляют творческий коллектив заслуженный деятель искусств УССР Ю. Луцив, главный режиссер Н. Кабачек, главный балетмейстер — заслуженный деятель искусств Бурятской АССР М. Заславский, главный художник — заслуженный деятель искусств УССР А. Сальман.

С большим волнением готовится коллектив к показу своих спектаклей на запорожской сцене.

Мы надеемся, что нынешние гастролы, как и предыдущие, оставят в сердцах работников театра чувство глубокого творческого удовлетворения и принесут им радость от встреч с гостеприимными и взыскательными запорожскими зрителями.

Со своей стороны коллектив приложит все свои силы, знания и умение, чтобы на спектаклях театра наши друзья-запорожцы получили глубокое эстетическое удовлетворение.

Добро пожаловать, дорогие товарищи!

Н. ШЕЛЮЖКО,
директор театра.